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Tradycyjnie na początku roku przesyłamy kolejny – 32. – numer biuletynu 
informacyjnego, zawierającego przegląd działalności Zarządu Oddziału w minionym roku, 
aby tą drogą poinformować wszystkich Członków i Sympatyków PZITS o różnych formach 
aktywności naszego Zrzeszenia we Wrocławiu i na Dolnym Śląsku (wszystkie biuletyny są 
dostępne na stronie www.pzits.not.pl/biuletyn.html). 
 

Działalność Zarządu Oddziału Dolnośląskiego PZITS w 2025 r. 
 

8 marca 2024 r. odbyło się Walne Zebranie Członków Oddziału (frekwencja w II 
terminie 44%), podczas którego zostały wybrane władze Oddziału Dolnośląskiego 
PZITS na kadencję 2024–2028, które ukonstytuowały się w następującym składzie: 

♦ Prezes: kol. Andrzej M. Dziubek 
♦ Wiceprezesi: kol. kol. Barbara Kołwzan, Kamil Nawirski 
♦ Sekretarz: kol. Piotr Kowalski 
♦ Skarbnik: kol. Sylwia Szczęśniak 
♦ Członkowie: kol. kol. Agnieszka Nawirska-Olszańska, Danuta Paginowska, 

Kazimierz Siwecki, Ryszard Szpadt 
♦ Komisja Rewizyjna: kol. kol. Wojciech Adamski (przewodniczący), Halina 

Hotloś (zastępca przewodniczącego), Paweł Licznar (sekretarz) 
♦ Sąd Koleżeński: kol. kol. Andrzej Kotowski (przewodniczący), Krzysztof 

Grzegółka (zastępca przewodniczącego), Krystyna Szpadt (sekretarz) 
♦ Delegat na XXIX Zebranie Delegatów PZITS: kol. Barbara Kołwzan 
♦ Delegat Zarządu Oddziału Dolnośląskiego PZITS do Wrocławskiej Rady Fe-

deracji Stowarzyszeń Naukowo-Technicznych NOT: kol. Andrzej M. Dziubek 



Działalność członkowska 
♦ W uznaniu zaangażowania i zasług w pracy społecznej na rzecz Polskiego 

Zrzeszenia Inżynierów i Techników Sanitarnych oraz za osiągnięcia w branży 
sanitarnej, w siedzibie Zarządu Oddziału Dolnośląskiego PZITS zostały wręczone 
Srebrne Odznaki Honorowe PZITS (nadane uchwałą Zarządu Głównego we wrześniu 
2024 r.) koledze dr. inż. Kamilowi Banaszkiewiczowi (23 kwietnia 2025 r.) oraz 
koleżance dr hab. inż. Annie Janickiej (7 lipca 2025 r.). 

♦ W 2025 r., decyzją Zarządu Oddziału, przyjęto czterech nowych członków 
zwyczajnych Oddziału Dolnośląskiego PZITS. 

♦ 11 października 2025 r. w auli Politechniki Wrocławskiej odbyła się coroczna 
Gala Inżynierska organizowana przez Dolnośląską Okręgową Izbę Inżynierów Budow-
nictwa, w której aktywni są także członkowie PZITS. Zarząd Oddziału Dolnośląskiego 
PZITS reprezentowali prezes Andrzej M. Dziubek, wiceprezes Barbara Kołwzan oraz 
członek Zarządu Agnieszka Nawirska-Olszańska, która – jako prezes – reprezentowała 
Zarząd Wrocławskiej Rady FSNT NOT. 

♦ Zgodnie z wieloletnią tradycją, delegacja Zarządu Oddziału Dolnośląskiego 
PZITS – kol. kol. Zbigniew Szurlej i Andrzej M. Dziubek – w przeddzień Święta 
Zmarłych zapaliła znicze i złożyła okolicznościowe szarfy na grobach szczególnie 
zasłużonych członków PZITS: kol. kol. Aleksandra Szniolisa, Romana Wilczyń-
skiego, Ryszarda Rakowicza, Krzysztofa Bartoszewskiego, Stanisława Wilczyńskiego, 
Edwarda S. Kempy, Apolinarego L. Kowala, Bolesława Hebrowskiego, Jana 
D. Rutkowskiego, Michała Mańczaka i Gerarda J. Beslera. 

Szkolenia i egzaminy 
♦ Pod kierownictwem kol. Kazimierza Siweckiego w 2025 r. zorganizowano pięć 

kursów z zakresu zgrzewania rurociągów z polietylenu metodami doczołową i elek-
trooporową, zakończonych przeegzaminowaniem łącznie 63 osób. 

♦ Komisja Kwalifikacyjna nr 234, pod przewodnictwem kol. kol. Dariusza 
Nojka i Krzysztofa Grzegółki, w 2025 r. – po trwającej ponad 1,5 roku przerwie 
w działalności, związanej z trwającą procedurą powołania komisji na kolejną 5-letnią 
kadencję – sprawdziła kwalifikacje 73 osób i wydała 108 zaświadczeń kwalifikacyj-
nych w zakresie wszystkich grup przewidzianych w rozporządzeniu Ministra Kli-
matu i Środowiska z 1 lipca 2022 r. (Dz. U. RP z 2022 r., poz. 1392). 

Współpraca z Zarządem Głównym PZITS 
♦ W organach Zarządu Głównego PZITS w 2025 r. pracowali: kol. prezes 

Andrzej M. Dziubek (członek Zarządu Głównego), kol. Sylwia Szczęśniak (Główna 
Sekcja Ciepłownictwa, Ogrzewnictwa, Wentylacji i Inżynierii Atmosfery), kol. 
Danuta Paginowska (Główna Komisja Legislacyjna) oraz kol. Kamil Nawirski 
(Zespół ds. Strategii Rozwoju PZITS w latach 2025–2033). 

♦ W 2025 r. odbyło się sześć posiedzeń Zarządu Głównego PZITS (27 I, 31 III, 
16 VI, 2 IX, 29 IX i 24 XI) w formie hybrydowej, w których prezes Oddziału Dol-
nośląskiego uczestniczył w formie zdalnej. Podczas obrad podjęto m.in. uchwały 
o składach Głównych Sekcji i Komisji w kadencji 2024–2028 oraz o zmianie firmy 
rozliczającej księgowość PZITS – zrezygnowano z biura rachunkowego FRUX 



z Warszawy i podjęto współpracę z biurem rachunkowym PRESTIGE z Katowic. 
Zarząd Główny zdecydował również o wypowiedzeniu umowy o współpracy z Wy-
dawnictwem SIGMA-NOT i przejęciu całego procesu wydawniczego dwóch naszych 
branżowych miesięczników – Gaz, Woda i Technika Sanitarna oraz Ciepłownictwo, 
Ogrzewnictwo, Wentylacja, oferując jednocześnie członkom PZITS bezpłatną 
e-prenumeratę tych czasopism. Członkowie Zarządu Głównego dyskutowali także 
o problemach w bieżącej działalności Stowarzyszenia, m.in. o trudnościach w utrzy-
maniu wymaganej przez Urząd Regulacji Energetyki liczby 200 członków mających 
uprawnienia energetyczne, jako warunku powołania komisji kwalifikacyjnej (tylko 
11 członków naszego Oddziału ma takie uprawnienia). 

Współpraca z Wrocławską Radą FSNT NOT 
♦ 26 marca 2025 r. odbyło się zebranie sprawozdawczo-wyborcze Wrocławskiej 

Rady FSNT NOT, podczas którego udzielono absolutorium ustępującemu zarządowi 
i wybrano nowe władze na kadencję 2025–2029. Prezesem zarządu Wrocławskiej Rady 
FSNT NOT została nasza koleżanka dr hab. inż. Agnieszka Nawirska-Olszańska, 
pierwsza kobieta i pierwszy inżynier sanitarny na tej funkcji od momentu powstania 
Oddziału Terenowego NOT we Wrocławiu w 1948 r. Członkami Zarządu zostali: Beata 
Cieniawska (SITR), Zbigniew Fałek (SIMP), Janusz Gondek (SEP), Paweł Kaniok 
(SGP) i Natalia Płaneta (SIMP). 

♦ Członkiem Wrocławskiej Rady FSNT NOT jest prezes Oddziału kol. Andrzej 
M. Dziubek, który jednocześnie w 2025 r. ponownie pełnił funkcję wiceprzewodni-
czącego Prezydium Wrocławskiej Rady FSNT NOT. 

♦ W strukturach Wrocławskiej Rady FSNT NOT w 2025 r. pracowali kol. kol. 
Krzysztof Grzegółka (Komisja Rewizyjna), Barbara Kołwzan (Komisja ds. Wyróżnień 
i Odznaczeń), Kamil Nawirski (Komisja Młodej Kadry Technicznej), Anna Janicka 
(Komisja Kobiet) oraz Danuta Grabowiecka i Roman Czarnecki (Komisja Seniorów). 

Koło Seniorów 
♦ 7 stycznia odbyło się zebranie sprawozdawczo-wyborcze Komisji Seniorów 

działającej przy Wrocławskiej Radzie FSNT NOT. Przewodniczącym Komisji 
Seniorów XIII kadencji został ponownie wybrany kol. prof. Leszek Pływaczyk 
(SITWM), natomiast z grona naszych seniorów kol. Danuta Grabowiecka została 
sekretarzem Zarządu Komisji Seniorów oraz członkiem Zespołu ds. Współpracy ze 
Stowarzyszeniami Naukowo-Technicznymi, a kol. Krzysztof Grzegółka został człon-
kiem Zespołu Historycznego. 

♦ 9 maja 2025 r. odbyło się wiosenne spotkanie Koła Seniorów, w którym wzięło 
udział 13 osób. Specjalnym punktem programu była prezentacja pt. „Kuba – wyspa 
jak wulkan gorąca”, którą przygotowała kol. Agnieszka Nawirska-Olszańska – prezes 
Zarządu Wrocławskiej Rady FSNT NOT i członek Oddziału Dolnośląskiego PZITS. 

♦ 12 grudnia 2025 r. odbyło się zimowe spotkanie Koła Seniorów, w którym 
wzięło udział 20 osób. Specjalnym punktem programu był wykład pt. „Podróż na 
kraniec świata: Aotearoa – kraj długiego białego obłoku. Od Tasmana po kiwi 
i wulkany, przygotowany przez kol. skarbnik Oddziału Dolnośląskiego PZITS – 
dr inż. Sylwię Szczęśniak z Wydziału Inżynierii Środowiska Politechniki 
Wrocławskiej. 
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Prosimy tych wszystkich, którzy jeszcze nie uregulowali zaległych składek 
członkowskich o dokonanie w swoim banku odpowiedniego polecenia zapłaty. Numer 
rachunku bankowego Oddziału Dolnośląskiego PZITS jest dostępny na stronie 
internetowej Oddziału w zakładce KONTAKT (www.pzits.not.pl/contact.html). 
 
 

 
 

Sekretariat Zarządu Oddziału PZITS, który mieści się w Domu Technika NOT 
przy ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 74 (pokój 230), jest czynny w poniedziałki, 
środy i piątki w godzinach 11–13. W sprawach dotyczących członkostwa oraz 
zaległych składek można kontaktować się telefonicznie pod numerem 71 344 14 50 
w godzinach pracy sekretariatu, przy czym najprostszą i najskuteczniejszą metodą 
kontaktu jest poczta elektroniczna: pzits@not.pl. 

Wszystkim Szanownym Koleżankom i Kolegom Zarząd Oddziału Dolno-
śląskiego PZITS składa tą drogą serdeczne życzenia zdrowia, szczęścia oraz 
sukcesów i wszelkiej pomyślności w Nowym – 2026 – Roku. Liczymy, że Nowy 
Rok pozwoli nam na dalszą owocną działalność społeczną na rzecz naszego 
środowiska zawodowego i całej branży sanitarnej. 


